

АНТЕННА

ТВ-Персона

Валерий КОМИССАРОВ -

От его усов млеют женщины. Он блестящий рассказчик и коллекционер баек. А число поклонников его передач исчисляется миллионами. Прибавим сюда революционную фамилию... Ну что еще нужно для политика?!

БУДУЩИЙ

ПРЕЗИДЕНТ

Видимый боец семейного фронта

— Валерий, раньше вы были известны своими безумными телепроектами. То возили бомжа в Париж, то устраивали президентскую кампанию загадочному «кетчуповому» негру — Анкл Бенцу и даже чукчу с оленем прямо с Чукотки доставили на Красную площадь. Энергия била в вас ключом! А с появлением «Моей семьи» (теперь еще и «Марьиной рощи») имидж Валерия Комиссарова изменился кардинально. Может быть, настало время конъюнктуры и вы — успокоились?

— Нет, нет, я не успокоился! Просто время экспериментов и стеба уже прошло. Я понял, что сейчас надо думать о тех, кто рядом. Пока мы не изменим своего отношения друг к другу и нашей стране, пока не почувствуем, что мы — одна семья, лучше не будет. Поэтому, в разумной мере, я за конъюнктуру и даже — за показуху (если это не дешевый эпатаж). Когда я был в Швейцарии, сам видел: люди там моют тротуары с порошком, представляете? Можно уронить котлету и съесть ее прямо «с мостовой». Что это, как не показуха? Но на этом строятся цивилизованные отношения. Есть конъюнктура нормальной жизни.

— Кстати, о нормальной жизни. Чем вы вообще увлекаетесь?

— Я очень люблю играть в бильярд, причем в русский, с узкими лузами. У меня даже дома одно время стоял бильярдный стол. Еще ужасно люблю ходить в кино. Когда за каждым действием актера вместе с тобой следит вздыхая весь зал — это потрясающе! Недавно посмотрел в «Пушкинском» детскую сказку «Годзилла». Купил пакетик поп-корна... Знаете, ко мне вернулось ощущение детства — огромного мира, который разворачивается перед тобой на экране...

— А вот автоответчик вашего рабочего телефона приятным женским голосом сообщает, что это офис общероссийского движения «Моя семья». Вы решили удариться в политику?

— Да я ею и так занимаюсь! Сейчас все ищут национальную идею для России: что лучше — коммунизм, социализм, патриотизм... А я утверждаю, что лучшей идеи, чем семья, и придумать невозможно. Почему непобедимы чеченцы? Да там одного обидишь — десять других

РОССИИ?!

за тобой до конца жизни по горам бегать будут! Если бы у нас так друг за дружку держались...

— Может быть, вы и фракцию в Думе из участников своих программ ор-

— Я не кликуша, и власть ради власти мне не нужна. Но в борьбе за приоритет семейных ценностей над государственно-политическими я, возможно, буду использовать и выборы в Думу.

— Вообще, я спокойно смотрю на все эти вещи и не считаю себя таким уж образцом красоты. Хотя, действительно, получаю много писем, звонков, признаний. Важно соответствовать тому

«Моя семья», чтобы самому... жениться.

— Все правильно. Как раз когда я начинал делать передачу «Моя семья», я был холост. И когда снимались ее первые выпуски — тоже. А потом женился. Получилось так, что именно при подготовке программы я познакомился со своей супругой. Но я не хочу говорить об этом подробно. Пусть у меня будет маленькая тайна. Мне дорого ощущение того, что в моей жизни есть что-то сугубо личное...

— В то время, как герои «Моей семьи» охотно обнажают это «личное» перед камерой? И перед вами?

— Я сам учусь на примере своих героев. К тому же было бы странно приходить к врачу и спрашивать, как его здоровье. Просто это связано с моей работой. В свое время узнаете.

— Для большинства людей телеведущий — почти что небожитель. Имеете ли вы, как и положено звезде, представительский лимузин, крупный счет в банке и т.д.?

— У меня... вообще нет машины! Я долго ездил на подержанных «Волгах», «Жигулях»... Но пришел к выводу, что себе дороже: теряешь кучу времени и денег. А средств, чтобы купить приличный автомобиль, у меня сейчас нет...

— Да как это может быть? Ваши передачи идут в наилучшее эфирное время, и минута рекламы в них стоит десятки тысяч долларов!

— Я к этому отношения не имею, это доллары канала. Программа у меня некоммерческая, да к тому же как творческий человек я бываю очень расточителен. Ну не заложена, к примеру, в смету программы цена билетов из Владивостока в Москву для участников. Что делать — приходится платить свои! А вы думали, что экономический кризис отражается только на шахтерах?

— Вы известные как страстный коллекционер баек. Не поведаете ли что-нибудь из своей жизни?

— Пожалуйста. В Саратовской губернии появился... мой двойник! Этот самозванец вместе с сообщниками бессовестно обворовывает многодетные семьи, обещая им бесплатные машины и квартиры от передачи «Моя семья». Единственное условие — надо заплатить 350 рублей за оформленные документы. Получив деньги, негодяй исчезает без следа. Я задействовал все свои связи в правоохранительных органах и надеюсь, авантюристам недолго осталось гулять на свободе...

Политикой увлекались Михаил ПАНЮКОВ и Юлия ГОНЧАРОВА



Кабинет семейного психотерапевта

«ПРЕЗИДЕНТСКАЯ ПРОГРАММА» ВАЛЕРИЯ КОМИССАРОВА

- Не врать: если без этого нельзя — лучше промолчи.
- Ничего не надо бояться (кроме разве что гнева Божьего).
- И главное — нужно искренне попытаться полюбить людей, которые тебя окружают...

ганизовать хотите? Хорош будет составчик: мужья-рогоносцы, жены-мазохистки...

— Да не было у меня никаких мазохистов! Обыкновенные люди со своими проблемами. Просто нет такого института, где бы жизни учили. Вот и набивают люди шишки... Я же стремлюсь к тому, чтобы телезрители смогли набраться опыта на примере наших гостей.

— И все же, с точки зрения большинства, гости ваши не вполне нормальны... Как, например, можно назвать человека, который несколько раз подряд заставлял жену с любовником и не решался их потревожить из деликатности?

— Ну что же — просто застенчивый человек... И вообще, как мы любим раздавать ярлыки: «патология», «совок», «быдляр»... Ведь говорится это про собственный народ! Если так к нему относиться, то ничего в нашей жизни к лучшему не изменится...

— Но вы не ответили: будете ли добиваться для себя каких-нибудь политических постов?

— А президентское кресло вас не прельщает? — Говорить об этом пока преждевременно. А там... посмотрим.

Один большой бриллиант лучше ста мелких

— Не обижайтесь, но ваш телеэкранный имидж довольно далек от образа примерного семьянина. Скорее уж вы напоминаете напористого и удачливого донжуана...

— Неужели я произвожу такое впечатление?! (Комиссаров озадаченно тряхнул своей роскошной шевелюрой и немного помолчал.) Ну тогда вынужден разочаровать вас. Как известно, один крупный бриллиант стоит куда дороже множества мелких. То же, думаю, и в отношениях с противоположным полом. Прелесть жизни заключается для меня в том, чтобы заново открывать одну и ту же женщину, которую люблю... Всегда считал глупостью подменять качество количеством.

— А в этом ваша внешность не мешает?

образу, в котором тебя хотят видеть. Мне это не сложно. Поэтому что я такой и есть. Я — тот, за кого себя выдаю!

— А какой самый безумный поступок вы совершили ради женщины?

— Я совершал их так много... Но сейчас самый безумный поступок, который мужчина может совершить ради женщины, — любить ее и не бросать.

— Вы говорите об абстрактном мужчине?

— Для меня эта тема закрыта. Я немного комплексую, когда говорю о своей личной жизни. Хотя у меня все в порядке.

— Тогда почему вы не рассказываете о своей семье?

— Я не говорю о ней только пока. Мне бы не хотелось, чтобы моя семья стала предметом спекуляции.

— С каких пор? Ведь еще три года назад вы охотно раздавали интервью, в которых говорили, что создаете программу

